
 500-6513232450-32 ]اكتب نصاً[ محمد هشام الشريف أبو

 

 مـكة العربيـــة الســعوديـة                المم    رياضياتالمــــادة :  
                                                        وزارة التعميم                                                                            السادسالصـــف :  

 .................................... هـ7441منتصف العام الدراســــي :  
..................................... . الزمن : حصة دراسية

                               
                                                                                       

 

 السؤال الأول: اختر الاجابة الصحيحة مما يأتي:

 ، ........ 77،  18،  6،  3،  3اكًم انًُط:  ( 1) 
– 57  — 063  ―616  ‖206  

 

 

 يصُف عهً أَه عدد ......... 57انعدد  ( 7) 
 غير ذلك‖  زوجي―  غير أولي — أولي  –

 

 (3 ) 67 ............. = 
– 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ×6 — 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ―6  ×6   ‖06 

 

 = .......... 6+  37÷  74قيًت انعببزة:  ( 4) 
– 9  — 6  ―13  ‖7  

 

 =.........  5 -أ 7فإٌ  6إذا كبَج أ =  ( 5) 
– 5  — 25   ―01 ‖ 0 

 

 قبعدة اندانت ببلجدول المقببم: .......... ( 6) 

 

  2س +  –
 2 -س  —

  2÷ س ― 
 2× س ‖ 

 

 

 همب: 33عدديٍ أونيين مجًىعهًب  ( 7) 
– 12  ،16 — 11  ،11   ―10 ،15  ‖63  ،13  

 

 هى س = ........ 18=  6حم المعبدنت: س +  ( 8) 
– 7  — 13   ―16  ‖11 

 

 

 = ............. 7( ×  13 - 15÷ ) 75انعببزة: قيًت  (9)
– 10  — 16   ―11  ‖13 

 

 

 

(13) 5447  +64753  .......... = 
– 50033 — 160660   ―610270   ‖610610 

 يتبع
 

 

 تحريري

 

02 
              ………………  فصل /   …………………….….……………………:  اسم الطالب
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 500-6513232450-32 ]اكتب نصاً[ محمد هشام الشريف أبو

كجى 77يب عدد الأطفبل انريٍ كتههى  (11)
 أو أكثس:

 
– 66  
— 0 

 ―5 
 ‖7 

 

 (17) 34699 â 133جزء يٍ.......... لأقسة 
– 2 — 006   ―0060  ‖005  

 

 (13) 7545  ..........75453 
–  > —  < = ― à ‖ 

 

(14) 3  ×3431  +7  ×341  +4  :...... = 
–  2060 — 2006   ―0062  ‖30260  

 

  :من التمثيل المقابل أوجد ما يأتي السؤال الثاني:

 ..........................(  المتىسط الحسببي  =  1
 (  انىسيط = .............................7
 ( المُىال = ...............................3
 ( المدي = ...............................4

 
 

 ، يسبئم6 يٍ الاختببز يتكىٌ كبٌ فإذا. انعهىو اختببزِ في دزجت18ِ صبلح عهً حصم السؤال الثالث:
صحيحت  بصىزةٍ  صبلح حههب انتي عدد المسبئم فًب ، دزجبث4 يُهًب ويسأنتين نكم ، دزجتبٌ نكم يُهب

 َىع؟............................................................................. كم يٍ
......................................................................................... 

 
 اَتهج الأسئهت
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